
,

日にち：　　月　　日

名まえ

・答えを求める式が、12÷２になるのはどれですか。

㋐  ラムネが12こあります。
 ２こ食べるとのこりは何こですか。

㋑  クッキーを12こやきました。
 １つのふくろに２こずつ入れると、何ふくろできますか。

㋒  12cmのテープがあります。
 同じ長さで２つに分けると、１つ分は何cmになりますか。

㋓  １ふくろ12まい入りのパンが２ふくろあります。
 パンは全部で何まいありますか。

㋔  12人の子どもに、あめを２こずつ分けます。
 あめは何こいりますか。

答え

かけ算 12×2＝24

わり算 12÷２＝６

わり算 12÷２＝6

ひき算 12－２＝10

② 確認

2

１人(１つ)分の数をもとめるとき

何人(いくつ)に分けられるかをもとめるとき

わり算を使うよ！



,

日にち：　　月　　日

名まえ

・答えを求める式が、12÷２になるのはどれですか。

㋓

 ラムネが12こあります。
 ２こ食べるとのこりは何こですか。

㋔

㋑ ㋒答え

 12cmのテープがあります。
 同じ長さで２つに分けると、１つ分は何cmになりますか。

㋐

㋑

㋒

 12人の子どもに、あめを２こずつ分けます。
 あめは何こいりますか。

 クッキーを12こやきました。
 １つのふくろに２こずつ入れると、何ふくろできますか。

 １ふくろ12まい入りのパンが２ふくろあります。
 パンは全部で何まいありますか。

② 確認 答え

2

(うすい字はなぞりましょう。)

１人(１つ)分の数をもとめるとき

何人(いくつ)に分けられるかをもとめるとき

わり算を使うよ！

かけ算 12×2＝24

わり算 12÷２＝6

かけ算 12×２＝24

ひき算 12－２＝10

わり算 12÷２＝６


